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_5d . g Eﬁi
lml:z:—>§ f(x)-hmm_)% sinx =sin 7 = —=

g Pty _ pi _ 1

GLogunn, f(7r) = sin o = —
1 =1 _ Py 1
+.11_m$_>% f(x]_hmm_}% fx) = f() = NG

. QLeorgy (0, p;)-ﬁb QG ML THFGFILITEOTS).

Question 4.

QHMHGEHELUULL FMTIUSGE Q&TH&HSLILIL L L6Ter] xo-@)6v
QSTLIFFWIMETST V6V QSTLIFFIWLMMSIT 6T60TE

& TJ600TSH HIL_60T Fo M.



g6
.1“22—1 1
=4 =1 &7
2, o

! . 2 |
lﬂnx—ﬂ_ f()() e hmm—ﬂ_ mm_

lim (x+I}M
o (=)

=lim, ;-x+1=1+1=2

liII1$_>1+ f()() = lim$_>1+ XxX+1=2
f(1) =2
- lim

f(x) = lim f(x) = f(1) = 2

s f(X) QL60T&I Xp = 1-60 GISITLJTFGFLIITE0TS).

z2—9
=] =37 T73
5, =3

r—1" r—s1"



29
r—1" r—3

lim f(x) = lim

r—3

lim (x4 S)M
=3 M

=lim__.4- x+3=6

9160Tmev f (3) = 5

~ lim, 4 f(x) = lim,_ 5+ f (%)  f(3)

(%) 2,60T&I Xg = 3 -6V QST JTHFSLIM60TS).

Question 5.

31
{ 7 Tl 6T60T ) &ITITL] (-00, 00)-@)6V 3, x=1 QST JTHFGWIIT6OTSI 6T60T&GTL_(H 5.
3, w1

Brey:
z3—1

=y o BFA

3, = |
liIna:—ﬂ_ f(x) = hma‘:—ﬂ‘ %
s Lv‘ﬁ(xz+x+ll
x=1" j,l"‘ﬁ
=lim, ;- (®+x+1)=3
lim, .+ fo) = lim,_ 1+ (0 + x + 1)
lim, ;- f(x) =lim, +f(x)=f(1)=3

= () 94,6078y (00, 00)-6V GG TLITEFIWLITETS).



Question 6.

z -1
f(x) = { 10 71 6T60T QUEMTWMIGSSLILIL L x = 1 &#mJLilev x = 1-@)6V FMiLY
a, x=1

QB TLIFFIWITEOTS) 6T6ot16V -60T LG IL| 55T600T 5.

f(x) = { mm—_ll’ zl

«, g=1

- 4_
lim, 1~ f6) = 2=

()12
F=1

{3:2+1] (:1:2—1]

r—1" r—1

5 hm:tr—rl‘

= lim

(x3+l)(x+i)M

lim, .+ f(x) =lim, .;+ a=

lim, .+ a=lim, 1+ 6+ 1) (x+1)=4

lim, +a=4

f(x) Q60THI X = 1, @H LIS 5 6T606m6V = FITTLIleor L0GILIL.
Af)=a=4

Lo=4



Question 7.
0, =<0

f) =< 22, 0<z<2,660Im FTTLN6OT QUMETOUMT6O QUDTH. @FFMIL (-0, )-60
4, x>2

QB ITLFFGWITEOTS] 6T60T H]MI6)| 5.

Siyey :
0, =<0
fo=+4 2% 0<g <2
4, x£>2
lim,,_,p- f(x) = lim,_,,- % = 4
lim, .o+ f(x) = lim, .o+ 4 =4
mmilh f(2) = 4

s limg e £ (9 = limg o+ £ () = f(2) = 4 & . f(x) TSI (-0, 00)-60 QBT FERNITEOS

.. . (} 1 2 |3 | 4 3
f)y 0 [0 |1 |4 |4 4 | 4

el

ey

> —



Question 8.

f LDDMID g QST JFRWIMeoT FMTTL&G6T Gl f(3) = 5 mmitd lim, ,3[2 f (x) - g(x)] =
4, eTentlev g(3)-28 & Me0TS.

gue :

lim,_,3[(2f (x) - g(¥)] = 4

f3)=5

= lim, ,32.f(x)-lim,; ,3 g(x) =4

= 2.f(3) - gB) =4 [ f(x), g(x) QST FEFFWIMTeOT &FIML|]

=2(5-9(3)=4

=10-9g(3) = 4

=-g(3) =4-10
= -g(3) = -6
=9(3)=6

Question 9.
FriY Q&MTLIFRWMMSETE 2 6Te LeTerfls6m6Ts & Meoorss.
@ b5 LI LeTerflgerflev et LI LieTerflas@eha @ f-6@ eUeVLILISGHS
QSTLIFH, QLLUUSSHS QG5TLIFF InmmID 61516 LM606m6V 6T60T
O _GTEMeNHE &HT600TS. f -60T 6UED6TEU6M T60 UL 616N [Th.
2¢+1, =< -1
M f) =< 3z, =Mz i wl
2c—1, =z>1

_ 1)\3
(i) f(x) = { (z—1)°, =<0
(z+1)%, >0

B6) :

lim, ;- f(x) =lim, ,;- 3x=3

lim, .+ f(x) =lim, ,;+2x-1=2-1=1
lim, ;- f(x) = lim,_,;+ f(x)
fH=x-1)=2(1)-1=2-1=1



= (%) QL6018 X = 1-60 QIS TLITFS WITEOTS).

= = == 0 I 2 ] 3

Ax) 2x+1 2x+1 3x| 2x—1 2x—1 2x

x’ 4 i | 3/ q p . ] { X
IR S 5 5 8 S ST i
2

12
(2

1 V'
' 13 <

1\3
(i) () ={(""’“ 1)°, =<0
(z+1)3 >0

lim, ;- f(x) = lim, .o~ (x=1)° = (-1) = -1
lim

X+ 12 =1=1

liln:t:—>0+ f(x) = r—1" (

f0)=(x+1)3=13=1
s limy, - f(x) = lim,_ o+ f(x) = f(0)
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Question 10.
f LNletTeumLOMM elem T mMI&SLILIL (H 6Tl
§ 0. z< 0
f(x) = { By Msme ] @\hEHE FTIL QSTLIERWTETST?
— 2 dex—2, 1<z<3
g 4 —x, T.> 3



o 0. z <0

< z, DSxmael
—:1:2+4;1:—2, 1< e 3

L 4—z, x>3

(i) x = 0 eTemLD L6iTerfludlev

lim, o f(x) = lim, ,,- 0=0

lim, .o+ f(x) =x =0 MMID f(0) =x =0

o o- f) =Hm__ o+ f(x) = f(0) = 0

o f(X) QLeTSl x = 0 -6V GISITLJEFF WLIT6OTS).

lim

(i) x = 1 eTedTed)ID L|6iTerfludlen

lim, ;- f(x)=x=1

lim, ,q+ f) = -2 +4x-2=-1+4-2=4-3=1
f1)=-x2+4x-2=-1+4-2=1

lim, ;- f(x) =lim, ,;+ f(x)=(1)=1

o f(x) QL60T&I X = 1 -6 QIBITLJEFFILITEOTS)I.

(iii) x = 3 eTemILD LJeiTerfludlev
]j_.[nm_:_:_).— f(}(] = ]j.mm_:,:a— —}(2 + 4){-2
=-(3)° +4(3)-2

=-9+12-2=1

lim, o+ f(x)=lm, .+ 4-x=4-3="1
f3)=4-3=1].

A lim, 5 f(x) = lim, .5+ f(x) = f(3) =1
(%) QL60T&I x= 3 -6V QG ML JEGF ILIITEOTS.



Question 11.

L edTeu LD FMyL&6rlev eTeuMMISE x = Xo 6V [H&HHE Falqll
QSTLIFFIWLIMM SH60TeMLN 2 6TeMSEl 6T60Td: 856005 ?
QSTLIFFIWLMM SH60TemLn @) (H&ELDITETITEY, f -60T X # Xo -5
gMHMeITM R-@6V QGTLIFFIWIMTS @ (H&EGLDMMI g 6T60TM
FTIe0LIG &IT600T5s.

() ) = T8, xo = -2
(i) fx) = Z294, x) = -4
(iii) f(x) = gi;ff, Xg=9
gel:

) = T2 =2

f(x) QL60TSHI X =-2-60 Q6MLDOWITS.
L @ESNHE X=-2 -6V BEEHE Sl QST TEFRUIMNHM SeTenln 2 6Tl

- = 2_ 0
limg_,_9 f(x) = limz_._» %ﬁ;g

. _ z—4)(z+2
R R

= Iim;r_)_z X"'“4 - "2 '“‘4 = "6
5 g(x) ] QST THFSUIMe0T FMITL

z?—2z—8 . .
g(x) = T+2 i 6T60T 6T(LDSEVITLD.
—6, r = —2



(i) fx) = Z+04

X=-4-60 FITIL| Q60O
s A(X) BLEOTEI X = -4 -6V HhEHE SxlQ U QS TLTERWMM SeTemln QLM MIGTETS).
464

z+4
(z4+4) (22 —4z+16)

(z+4)

=lim, . 4 x°-4x + 16

= (-4)% -4(-4) + 16

=16+ 16 + 16 = 48

S QGTLTFRWITET FITTL] g(x) 26015,

lim, , 4 f(x) = lim,_, 4

= limm—}—-ﬂl

z* 164 B

g(x) = Exw A 7 —4 6T6OT 6T(LDGEVITLD.
48 ,rx=-4

(i) f(x) = 2

X = 9 -6V GUEMEITEUEMT B|eMLOWITS).

= (%) BL6oT&l X = 9 -6V HE&HLHTR QU QGTLIFSRIWMM SHeoTem D6t GILIMHMICTETS).
3-vZ

9—x

1i1n;t:—>9 f(x) = limm—>9

_ 3-vD)
= lmase G 76—

1 _ 1
Biva) 340
11

T 343 T 6
QBHTLFFRWIMm LieTeflemwt HESNILIN6T Q&ML FERIWITET FTITL| g(X) L6015,

lim:t:—}Q

S _
gx) =4 °°° 6T60T 6T(LD&6VITLD.
% , =29

Question 12.

2 .
g(x) = { 2t = e <4 6T60TM FITTL| (-00, ) 6V QIGITLJTERWIMEDTS 6T6ot 16V LOMMled
bx +20 ;xz>4

-8005 O3 IT600T 5.



g6 :

2 -0 x<4
g(x) =

bx+20 ;x>4

lim, ., g(x) =lim, ., x*-b?

=42 -p? =16-b"? ... (1)
lim, .4+ g(x) = lim, ,,+ bx + 20
= b4) + 20 ...ccneveen. (2)

g(4) = bx + 20

= b4) + 20 ..., (3)

g(x) Q601G (-00, 00)6L QG ITL_[JEFILITEOTS 6T60TLIGTEV
lim, .4~ g(x) = lim, ,4- g(x) = g(4)

(1), (2), (3)

16 — b? = 4b + 20

=b’+4b+4=0

=(b+2)(b+2)=0

=(b+2°2=0

=b+2=0

=3 b= -2

Question 13.
f(x) = x sin /x 6T60T&. f(0) 60T 6THS LG LIL|E G 6TLEVIT @)LMigerfleviin
QSTLIFFRWIMETSTH @) (H&HESLN?

Siyey :
f(x) = x sin %

-X £ X sin <X

A



g(x) = -x, f(x) =x sin %

h(x) = x

lim,_.q g(x) =0, lim,_.o h(x) =0

@emL U (hS CHMHMEHT60TLILG

lim; .o xsin £ = 0 = f(0)

=f0)=0

fx) QOSTLITFRWTeTSH TS @) (Ha:8 CeueoT(hLD 6Tentley
limg_ o x sin = =0 = f(0)

= f(0) =0

Question 14.

f(x) = zij 6T60TM ML x = 1-6V eUe® JWMIG G LILaillevemev f(1)-60T eTh & DS ILIMH &

x = 1-60 QGITLJTFRWITEOTSH TS @) (HSHESHLD?

s |
) = z3—1

f(x) 2L60TSHI x= 1-6V 6U6M T WM& S LILIL6)1l6V6mI6V .
21
s |

~limg g f(x) = limg_y

(z+1)(z—-1)
(z—1)(z?+z+1)

= ]jm:r—ﬂ

= lim _ x4l
z—1 2 4+z+1

. 141 . @
5 E R ]

X = 1 -6V f(x) QSITLJEFRWITOTSITS @)(HEH 5,
lim, 1 f(x) = (1) = 3

=5f() = 2



Question 15.
LI 60T6U(HLD 6UEMEITEUEMNTEHEHEE X = Xo -6V 6T6UGU MM
QSTLIFFIWLMM 2 6TeTS! 66075 T 1)1 55?

(a)
A
5 X - X
(b)
J/
) T
(©
'l'jr Ek
-u-_:__: 1 1 Ji. 1 t X




Siyey :

(@) @L &I LIS 6T6V6M6VLLLD 6U6VSI LI&E 6T6LEM6VLLLD X = Xo -6V
FLOLOMTS @)6V6EDI6V .

(b) x = Xo f(x) -60T FMHL 6UeOTUWMIESHLILILeI6V6m6L .

A X = X0 -6V QBTLIFFWMHMS U 600U LD.

(€) X = Xo -6V f(X) 60T 6TELEMGV |EMILOUITS.

(d) X = X0 -6V @) L_SILI&HE 6T6LE0EVILD U6V S LIS S 6T6V6M 6V LD
FLOLOTS B)6LEDI6V.

Ex 9.6

Frflwmen 9j6vev sl W& gmLjenL W adlenLullemeorss
Q&EMTH&&SLILILL BT Lmmm edenLgerfled HbH s
CHIHOS[H &80,

Question 1.

sin x

limg 00 =5

(1) 1
2
3
(4

)0
) o0
) -co



GO :
-1 <sinx £ 1

liln:r—ma

sine® 1 _
T g_o

ellemL :
(2)0

Question 2.
2x—

Question 3.
J/1—cos 2z

X

lim;_.g
(1)0
2) 1

(3) V2
(4) @eummiley gaidlevemey
elemL :

4) @eummiley gaidlevemen



Question 4.

].il']] 51N V'E
8-50 4/Sin @

Vo Vo
E;SI} Tome V6 2 Qupsd agss]

[J&m%{] — [ 0 0aafiér /g — 0]

I sin®
- Ixlim [ [ %ﬂT'l]

2

=1>¢:£=1x1=1

edleoL :
(1) 1

Question 5.

3324-53:—0—3 T
2 4+x+3

limm—mo (
(1) e
(2) e



(Me

Question 6.

A \/mg—l
limz 00 ~5o5

(1) 1
(2)0
(3) -1
(4) 5
ellemL :
(4) 5

Question 7.
a®—b"

limg 00 =

(1) log ab
(2) log (£)
(3) log(2)




Question 8.
87 4727417

lim
z—0 22

Question 9.

f (x) = x(-N[latex]\frac{1}{x}[/latex] x < 10, @ BIG X 6T6OTLISI X-& SHF
FLOLDITE0T 3{6VEVG! &6MEUTEOT LOLIGILIH (LD 6T600T,

sresfleb 1Mz—0f0) gir @11y

(1) -1

2)0

(3)2

(4) 4

6oL :
2)0

Question 10.

lim, .3 [x] =

(1).2

(2) 3

(3) DI @)6vem6V
4)0



Gl :

lim, .5- [x] =2,
lim, .5+ (x) = 3
cllemL :

3) IDGILIL| @)6Leme6u

Question 11.

{ 3T 01

Question 12.

f:R — R ereorIg! f(x) = [x — 3] + [x — 4], x € R, eT60T
QUM WM S ILL L me 1Mes- 00 _gr 0@
(-2

(2) -1

3)0

(4) 1

edleoL :
3)0



Question 13.

lim, ,p 202 g1 in@IiLy
(1) 1

2) 2

(3) 3

4)0

@Ml :

lim, o e~ lim, .o 22 =1-1=0
ellemL :

4)0

Question 14.

If lim, o 222 = 4 eTefléb p 60T (DGIL
(1) 6

(2) 9

(3) 12

(4) 4

elletL :

(3) 12

Question 15.

lim, , = S OB o a1

ax—
4

(1) V2

2) %

(3) 1

(4) 2
ellemIL
(1) V2



Question 16.
lim,, o (#Jr% +%+---+%) DBIIL |

Question 17.

= S0
llmm—>0 : =

(1) 1
(2)e
3) <
(4)0
ellemL_:
(1)1

£

Question 18.

Etan :_e.'r

lml‘r'_}[] tanz—=zx

(1)1
(2) e

(3) 5



(4)0
ellemL :

(11

Question 19.
lim, g %
(1
(2
(3
(4
cllevL :

(4) co

) 1

)_
)0
) co

Question 20.

lim, ;- x— [x]-60T LDHILIL| @ mIG k
(1) -1

(2)1

(3)0

4) 2

Gl :

lim, - x—[x]=k=(k-1) =1
allemL :

(2) 1



Question 21.

|2z —3

575 6le0T LIS

X = % -6V f(x) =
(1) Q&BITLJ&FFLIITEOTS
(2) QBTLIFFWMHMS
(3) UM EHWIL 555085

(4) LBRBlWLHD S

cllemL :

(2) QSHTLIFSIWMHMS

6L 6T60T

X ; X 6(H T & (LOMIT 6T600T

Question 22.
f:R = R 6T60TLIS)
x 5 x e ddsypr e
ﬂx)={l—x ; xom dsepm eaw
6Teofl6v f 6TEOTLIS)
(1)x = + ) QFHTLFFRWDHMSI
(2)x = + 60 QBTLFFHWITe0T5)
(3) 6T6L6VIT @)L MIGeflavln QG TLJEF WmeTsl
(4) eT6LELIT @)L MmIGerlswld QG TLFaFwmms)
aflemL :
(2)x = 3 6) QBTLIFEWITeTS) |



Question 23.

G medles f(x) = x = -1 QLD QUGLIL| &e00flGallley f(-1)-60T TG LILNNDEG @)HS

3 1
ST Q&MTLTJEFRWLTETSTS @)(Ho(ELD.
(1) 2
(2)=
(3) 1

(4)0

ol b

Question 24,

f eTe0Tm &L [2, 5] -@)6V QG TLJEFFIWLITEOTSH 6T60Ts. X-60T 6T6L6VIT DG LIL| 8 6EH 5 (LD
ANE SN DG ILEem6T 0L (H G GQLimih. Gewid f(3) = 12 eTevflev f(4.5)-60T LOFHLIL]
(1) LY 1atea)(2)12(3)17.5(4) [latea] 22T

@@uu'

f s Lomndledl &Ly

allemL :

(2)12

Question 25.

f -er60r &I f(x) = | |

, X # 0 6T60T eUem T IWMIGHELILIL (B f(0) = 2 eTenflev If eTedTLIS)

(1) 6TTRIGLD G]g)rrl_lje;t@u_lrrgmgu 91606V

(2) 6TeL6VIT @\L_MmIGerflein CI&MLF& G WITeoTS)

(3) x = 183 &[T 6TELEVIT X LOFHLIL|BEHEGLD Q& TLTEGFILITETSI.
(4) x = 0-83 ST 6TeVLEVIT X LGS EHEGLD CQIGITLTE G LTI



eflemL :
4) x = 0 -23 AT 6TeLEVIT X DT IL]GEH G D &S TLTFR TS



